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“Siberische kou komt onze kant op.” kopt het Algemeen Dagblad op 5 januari 2018. “Zet je schrap.” Maar meer dan een paar nachtjes kou en een gevoelstemperatuur van -8 overdag wordt het niet. Maar eind januari wordt er weer vorst voorspeld, toch maar even bij elkaar komen als bestuur? O nee, het is al weer over. En dan zo rond 19 februari. De voorspellingen worden serieuzer, er zou wel eens ijs kunnen komen. Klein detail: de helft van het ijsclubbestuur gaat de week erna op wintersport. Nog snel even bij elkaar komen dan voordat ze vertrekken. 23 februari ligt de landijsbaan mooi dichtgevroren. En dat is maar gelukkig ook, want het vriest dat het kraakt, maar er waait ook een venijnige oostenwind, waardoor er in het ijs op de Graafstroom heel veel wakken ontstaan. Maar de voorspellingen zijn goed en via de website en Facebook worden de schaatsliefhebbers op de hoogte gehouden van de dikte van het ijs op de landijsbaan. En terwijl er op de Graaf en de omliggende sloten al geschaatst wordt, wil het ijs op de landijsbaan maar matig aangroeien. Sneeuw dreigt ook nog roet in het eten te gooien. Overigens hebben alle ijsclubs in de omgeving dezelfde problemen, er is nog geen baan open. De bestuursleden, die op wintersport zijn, willen wel wat vorst deze kant op sturen, want daar zijn de temperaturen overdag -20 graden. Maar dan vriest het in de nacht van 27 op 28 februari ook hier -10 graden. En eindelijk kan dan op donderdag 1 maart het sein: it giet oan gegeven worden! Om 11.00 uur gaat de landijsbaan open. En dankzij de verlichting blijft de baan ook ’s avonds open. De pipowagen van de Oranjevereniging zorgt voor een behaaglijk onderkomen voor de bestuursleden. Het is geslaagde dag!
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Vrijdag gaat de baan weer open en worden er priksleewedstrijden georganiseerd. In de categorie 16 jaar en ouder gaat het er ruig aan toe. Pieter Hak knalt met zijn slee tegen Albert van de Graaf en moet dit bekopen met een natte broek. En er is zelfs een fotofinish, waaruit blijkt dat Karel van de Berg toch echt net met een duizendste heeft verloren. Hij probeert dit nog aan te vechten bij de jury, maar die is onverbiddelijk. Teun van de Graaf wordt – als jongste van de poule - winnaar in deze categorie, en dat terwijl hij in eerste instantie niet eens mee wilde doen. De priksleewedstrijden waren tot ver in de omtrek bekend, alleen de locatie was niet bij iedereen duidelijk. Zo bleek er een man met twee kinderen met de bus uit Sliedrecht te zijn gekomen en bij de ijstent te staan voor het priksleeën. Het toeval wilde dat Wouter daar ook net was, zodat hij ze een lift kon geven naar de landijsbaan.
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Uitslagen Priksleewedstrijd 2 maart 2018:

5 t/m 7 jaar:





8 t/m 12 jaar:
1. Cas Breedveld 




1. 
Wesley Bakker

2. Jim Goedhart 




2.
Thijs Breedveld
3. Samantha Bakker 



3. 
Nynke de Boer

13 t/m 15 jaar: 




16 jaar en ouder:

1. Kim Hoogendoorn 



1.
Teun van de Graaf
2. Christian Westland 



2.
Albert Snijder
3. Anna Oosterwijk 



3.
Albert van de Graaf

Na een nachtje sneeuw is de baan ook de hele zaterdag nog open geweest, want tegen de verwachtingen in bleef de dooi uit en bleef het ijs prima! 
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Het bleef nog lang gezellig die avond op en rond de ijsbaan! Overigens werd er die dag ook op de Graaf volop geschaatst (tussen de wakken door).
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Eind maart en de laatste zaterdag van september worden de handen weer flink uit de mouwen gestoken bij de Boerderij Gijbeland. Erg nuttig en ook aangenaam, want tijdens dat klussen heb je zomaar de mooiste gesprekken! 

En ook al kan je niet helpen met klussen, dan kan je altijd nog voor iets lekkers bij de koffie zorgen,  he Miranda! 
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Op 12 mei vindt de jaarlijkse braderie en rommelmarkt plaats. Zoals elk jaar weer twee gezellige dagen en altijd weer een mooie aanvulling voor de clubkas.
En dit was het weer, het jaarverslag van 2018. Terwijl ik dit tik, is de temperatuur overdag met 13 graden nog ruim boven normaal voor half november. En na een lange, hete en vooral droge zomer, komt er nu vast een lange en koude winter met hopelijk weer eens een Molentocht! Met ons prachtige nieuwe meubilair zijn we er als ijsclubbestuur helemaal klaar voor! 
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