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IJsclub Vooruitgang
Een extreem droge zomer en een ijsclub? Wat hebben die met elkaar te maken? Niks zou je zeggen! Maar toch wel bleek deze winter. Want nadat de landijsbaan in december onder water was gezet, bleek de baan zo lek als een mandje. Door de extreme droogte zijn er scheuren en gaten ontstaan. IJsclubs in de buurt hebben hier ook last van.
Met de nodige mankracht is in januari getracht de baan weer te herstellen, maar de baan bleef lek.

Halverwege januari begon het te vriezen. De baan lag al snel mooi dicht. De voorbereidingen werden al getroffen. Op 21 januari kon er op de Vogeltjesplas al wat geschaatst worden. 
Maar het vriest net niet genoeg. En als er dan ook nog sneeuw komt, waardoor het ijs niet meer aangroeit, kunnen de plannen voorlopig weer de ijskast in. We hebben nog gekeken of het mogelijk was de sneeuw te verwijderen, maar het ijs was nog te dun om er op te gaan. En helaas bleek dit ook alle vorst te zijn, die we deze winter zouden krijgen.  Dus weer een rustig jaar voor het bestuur helaas. 

De activiteiten bestonden dit jaar uit klussen bij de boerderij Gijbeland in maart en september, werkzaamheden op de braderie en rommelmarkt op 10 en 11 mei en een klusochtend in de ijstent en op de landijsbaan op 16 november.

En verder valt er nog te vermelden dat op 20 augustus ons bestuurslid Miranda en haar man Hans voor de tweede keer ouders zijn geworden van een prachtige zoon. Hij heeft de mooie naam Ezrah.

De jaarlijkse actie van Rabo Clubsupport heeft voor onze club het mooie bedrag van 

€ 243,90 opgeleverd. Toch leuk!

Tot zover het verslag. Hopelijk kunnen we volgend jaar weer eens verslag doen van een Molentocht of in elk geval een mooie ijsweek in de ijstent. 
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