19 november 2021
Jaarverslag 2021
IJsclub Vooruitgang
Het jaar 2021 gaat ook de geschiedenisboeken in als een jaar dat helaas nog in het teken staat van de coronapandemie. Het jaar begint met een strenge lockdown en een avondklok. De somberheid overheerst
Maar midden in deze sombere periode zijn er dan toch ineens een paar lichtpuntjes: ons bestuurslid Henri en zijn vrouw krijgen een dochtertje Nora en het gaat vriezen! Begin februari daalt de temperatuur en neemt de ijskoorts toe. Na een wat onzekere periode gaat het dan rond 7 februari echt doorvriezen en bereikt de landijsbaan de gewenste dikte. Er worden in sneltreinvaart een keet, verlichting, rijplaten, dranghekken en bankjes geregeld. Via de social media (Facebook, Twitter en Instagram) houden we iedereen op de hoogte van de ijsdikte en verwachte opening van de landijsbaan. Op woensdagmiddag 10 februari is het dan zo ver: we gaan  open! En daarmee zijn we de eerste ijsclub in de regio! In verband met corona zijn er wel een aantal restricties:
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BLESKENSGRAAF ¢ De ijsbaan langs de Zevenhovenstraat in Bleskensgraaf is woensdagmiddag 10 februari als een
van de eerste ijshanen in de regio open gegaan.

De vrijwilligers van de ijsclub De Vooruitgang delen hesjes uit aan schaatsers, zodat er nooit meer dan 150 mensen op
het ijs staan. De hesjes waren ‘s middags één keer even op.

‘s Avonds is de ijsbaan geopend tot 20.30 uur.



Zo mogen we een beperkt aantal mensen toelaten op de ijsbaan. We hebben hiervoor 150 hesjes en als die op zijn, is de baan vol. Omdat we een beperkt aantal mensen mogen toelaten, besluiten we dat we alleen open gaan voor mensen die lid van onze club zijn. Wel kan je ter plekke nog lid worden, want een mooie boost is voor ons ledenaantal. 
· Doordat de horeca is gesloten, mogen wij ook geen koek en zopie inrichten.

· We moeten op het terrein en de baan zoveel mogelijk de 1,5 meter waarborgen. We creëren hiervoor o.a. een looproute en hebben een coronacoördinator. 
· Ten gevolgen van de avondklok moet de baan om 20.30 uur ’s avonds gesloten worden, zodat iedereen voor 21.00 uur thuis kan zijn.
Maar ondanks dit alles: We kunnen weer schaatsen! Wat een feest is dat! Op woensdagmiddag zijn rond 14.00 uur alle hesjes op, wat een gezellig drukte. En het weer is ook nog eens geweldig! Woensdagavond zijn we tot 20.30 uur geopend en ook dan is het weer gezellig druk! En een groot compliment voor de jeugd van Bleskensgraaf, want er valt gedurende de ijsperiode geen onvertogen woord en iedereen gaat om 20.30 uur zonder problemen naar huis.
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We trekken ook nationaal de aandacht, want vanuit allerlei windstreken komen mensen naar onze baan, waardoor we ineens nieuwe leden hebben uit b.v. Roosendaal, Wouw en Essen 😊.

Ook het ijs op de Graaf wordt langzaam sterker. Op donderdag gaan de eerste waaghalzen er al overheen, maar helaas gaan ze er bij bosjes doorheen, waardoor het ijs helemaal aan gort wordt gereden.  De landijsbaan houdt zicht echter wonderwel goed. Hier en daar golft het ijs wat, maar het blijft in prima conditie. En dan te bedenken dat een aantal ijsclubs in de omgeving niet eens open gegaan zijn. We beleven met elkaar 4 heerlijke dagen op de landijsbaan! En wat hadden we dit allemaal nodig in deze ellendige tijd! Er worden mooie foto’s gemaakt, waarvan hieronder een compilatie en Wouter maakt prachtige dronebeelden. En we noteren 77 nieuwe leden, waardoor we nu 482 leden hebben! En ook levert de ijsweek ons een potentieel nieuw bestuurslid op! En we hebben zelfs de krant gehaald!
Op zondag is het nog een prachtige dag, maar dan is de landijsbaan gesloten. Wel kan je nog prachtig schaatsen op de boezem, die niet door enthousiastelingen te vroeg kapot is gereden!
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De rest van het jaar blijft in het teken van corona staan: de braderie en rommelmarkt gaat daardoor niet door, wat wel als consequentie heeft dat de Buitenschuur uitpuilt en we geen nieuwe spullen kunnen aannemen. Annet en Kees Korevaar spannen zich in om via b.v. marktplaats wat spullen te verkopen. Dit levert nog een leuk bedragje op voor de IJsclub en Oranjevereniging.
De klusochtenden in maart en september bij de Buitenschuur gaan wel door.

Op 29 maart krijgen we een bericht, wat ons wel even van ons stuk brengt als ijsclubbestuur.  We krijgen namelijk van de verhuurders van de grond waarop de ijstent staat te horen dat ze het huurcontract willen opzeggen. We krijgen, zoals dat contractueel is vastgelegd, een jaar de tijd om een nieuwe locatie voor de ijstent te zoeken. En dat is makkelijker gezegd dan gedaan en bij het opmaken van dit jaarverslag is het nog niet duidelijk hoe dit verder gaat. Dat wordt dus een spannend jaar volgend jaar. 

Maar hopelijk ook een jaar waarin we met elkaar weer de nodige ijspret mogen beleven, want dat is toch waar we het als ijsclubbestuur allemaal voor doen!
Voorzitter:





Secretaris:
Martin Vlot





Gerdina van Ommen
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