15 december 2017
Aanwezig: 29 leden

Algemene ledenvergadering

IJsclub ‘Vooruitgang’ 2017
Omstreeks 20.30 uur opent de voorzitter Martin Vlot de ledenvergadering en heet de aanwezigen welkom. Bijzonder onze ereleden Jan  Bakker en Dik Wemmers. Met kennisgeving zijn afwezig Wilfred Keesmaat en Rien Brandwijk.
De voorzitter meldt dat we nieuw meubilair hebben, zoals u kunt zien en de dames Miranda en Gerdina krijgen een applaus voor hun inspanningen hiervoor.
De voorzitter meldt dat we in het afgelopen jaar voor het eerst op de landijsbaan konden. Het vroor wel weinig en een officiële opening zat er niet in. Maar de reacties waren erg positief. En het was mooi om ervaring op te doen. We hebben in die periode veel contact gehad met omliggende ijsbanen, die dezelfde dilemma’s hadden.

Vervolgens gaat de secretaris verder met het voorlezen van de notulen en het jaarverslag.
Beiden worden met dank en zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.
Dan is het de beurt aan de penningmeester met het financiële jaarverslag. Vorig jaar was de huur laag omdat de rekening van de huur Buitenschuur nog niet binnen was. Inmiddels hebben we 403 nieuwe leden. Door de landijsbaan hadden we ineens 16 nieuwe leden, maar er zijn ook weer wat leden afgevallen.
Opmerkingen naar aanleiding van het financiële overzicht:

· Contributie gaat nog omhoog omdat nog niet alles opgehaald is.
· IJsweek heeft ongeveer 150,00 opgeleverd.
· Onderhoud: hoge post omdat we voor ongeveer 2.500 euro nieuw meubilair en aankleding hebben gekocht.
· Water is een stuk hoger, omdat we vorig jaar met de schoonmaak veel water hebben gebruikt.

· Sponsoring jeugd is een flink bedrag. Meestal waren er ongeveer 8 kinderen, dit jaar 34 kinderen. De sponsoring is nu van januari naar oktober gegaan, dus dit zijn ook twee jaren tegelijk.
· Dit jaar in totaal iets achteruit gegaan.

Eliane Meerker vraag waarom de telefoonkosten zo hoog zijn? De kosten zijn alleen voor internet en dat is nodig voor de camera, bellen is nu gratis. De vaste telefoon is overigens nog steeds nodig, omdat het bereik van mobiele telefoons niet goed is. 

We krijgen nog wel kosten, want o.a. de vlonder is erg slecht. Op sommige plekken zak je er door. Dus volgend jaar zal dit vernieuwd moeten worden. Het dak is nu nog goed, maar zal ook eens aan vernieuwing toe zijn.

Vraag: hoe komt het dat er zoveel nieuwe schaatsers zijn? Antwoord: een aantal families hebben dit flink gepromoot. Men gaat vooral naar Dordrecht, wat ook wat goedkoper is. We vinden het mooi dat we hier een bijdrage aan kunnen leveren.
Namens de kascommissie bestaande uit Henk van Muijlwijk en Janus van Huuksloot meldt Henk dat ze hartelijk ontvangen zijn met koffie en koek. En dat het eigenlijk niet leuk is om bij zo’n penningmeester te controleren, want alles is tot in de puntjes in orde. De penningmeester gaat kijken bij de rabobank of ze nog meer verenigingskorting kan krijgen.

Henk meldt dat de sluiting van het boekjaar niet gelijk loopt met de kascontrole. Verzoek is om de controle in januari te doen en dan ook de jaarvergadering. Dat is echter gelet op de kans op ijs niet zo logisch, maar de controle zou wel in januari kunnen. Maar een andere optie is om het boekjaar per 1 november af te sluiten. Dat lijkt dan de meest logische oplossing.

De kascommissie geeft een groot compliment aan de penningmeester.

Anton Bons neemt samen met Janus volgend jaar zitting in de kascommissie. 

De voorzitter vraagt om een extra applaus voor de penningmeester en secretaris, die veel werk verzetten.

Daarnaast wil hij Maas v.d. Beek bedanken voor al het werk dat hij verzet rond de landijsbaan. En hij overhandigt hem een bedankje namens de club en een hartelijk applaus. Maas bedankt het bestuur.
Dik Wemmers vraagt of het waar is dat ze op de plek van de landijsbaan nieuwbouw willen ontwikkelen? Als bestuur hebben we hier niets van gehoord. Wij hebben een toezegging van 5 jaar voor de landijsbaan. Miranda weet wel dat er verwikkelingen zijn rond de huizen in de Zevenhovenstraat.

Ook bedankt hij Martijn Meerkerk, die belangeloos de pomp levert en zorgt dat er water op de baan gepompt kan worden. We zijn hier als bestuur heel dankbaar voor. Martijn is niet aanwezig, maar het presentje zal bij hem bezorgd worden.

Jan Blokland vraagt wat die witte ronde tonnen op de baan betekenen. Martin legt uit dat het op de landijsbaan altijd met weinig ijs geschaatst wordt. De tonnen zijn om de waterdruk op te vangen: als het ijs naar beneden gaat doordat de mensenmassa op het ijs komt, kan het water in de tonnen omhoog. Martin heeft dit ook uitgeprobeerd toen er ijs op de Graaf lag enkele jaren terug door een stukje verderop 

Jan Blokland gaf aan dat hij van de zomer iemand tegenkwam die vroeg waarom de ijsbaan dicht was, doelend op het bordje “IJsbaan gesloten”.

Het is tijd voor de pauze. Aan het eind van de pauze vindt de trekking van de gratis verloting plaats. De voorzitter wint de hoofdprijs, een taartje.
Na de pauze volgt de bestuursverkiezing. Henri, Wilfred en Martin worden bij acclamatie herkozen en geven vervolgens aan dat ze graag nog een termijn van 3 jaar verder willen.
We zijn nog steeds bezig met het zoeken van een nieuw bestuurslid. Nog in afwachting van een reactie van iemand. 

Rondvraag: 
Janny Bakker vraagt waarom er nog zoveel riet in het water staat. De baan wordt steeds smaller. Maas meldt dat het eilandje enkele jaren geleden voor de helft afgegraven is. Het riet moest toen echter wel tot aan de ijstent gepoot worden. Dit is inmiddels wel twee meter breed. Als het te breed wordt, dan moet het weer afgegraven worden. ijHij

In de zomer zou je met een bootje erlangs moeten gaan en het riet afsnijden onder water
Er zijn verder geen vragen voor de rondvraag, dus om vijf over 10 sluit de voorzitter de vergadering.

Na de vergadering vindt de dubbeltjesverloting plaats. 
Voorzitter 
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