30 november 2018
Aanwezig: 28 leden

Algemene ledenvergadering

IJsclub ‘Vooruitgang’ 2018
Omstreeks 20.30 uur opent de voorzitter Martin Vlot de ledenvergadering en heet de aanwezigen welkom. Bijzonder onze ereleden Dik Wemmers en Jan Bakker, die wat later aansluit. Met kennisgeving zijn afwezig Wilfred Keesmaat en Christiaan Oosterwijk. Jan en Rita Bakker en Wim en Janny Bakker sluiten met kennisgeving iets later aan.
Martin haalt herinneringen op aan het afgelopen jaar, waarin we de landijsbaan een aantal dagen hebben opengesteld. Drie bestuursleden waren op wintersport, maar de andere bestuursleden hebben zich ondanks de kou in het zweet gewerkt en alles prima voor elkaar gekregen. Het waren een aantal mooie dagen!

Ingekomen stukken zijn er niet. Martin vertelt dat hij bij een vergadering van het waterschap is geweest. Er komen grote wijzigingen ten aanzien van de bemaling, er zijn grote plannen om het water sneller weg te krijgen. Jan meldt dat er in het achterwaterschap een bewegende kering komt. Er komt in de Alblasserwaard een nieuwe indeling met betrekking tot de Overwaard en Nederwaard. Dit is uniek, want voor het eerst sinds het ontstaan van de Alblasserwaard wordt dit gewijzigd. Het plan is dat dit in 2050 klaar is. Veel dijkjes (140 km) voldoen niet meer aan de nieuwe eisen, waardoor er kans is op doorbraak, dus die worden ook meteen aangepakt. Het plan is inzichtelijk op de website van het Waterschap Rivierenland. Dit heeft geen consequenties voor ons als ijsclub, mogelijk wel voor de Molentocht.
Vervolgens gaat de secretaris verder met het voorlezen van de notulen en het jaarverslag.
Beiden worden met dank en zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.
Dan is het de beurt aan de penningmeester met het financiële jaarverslag.
Boekjaar loopt van 1 november tot 1 november.  Vorig jaar liep dit tot januari.
Inkomsten:

· Contributie is laag: was in november al opgehaald.

· Rommelmarkt mooi hoog bedrag.

· Rabobank clubactie: was 400 euro voor onze kas.

· Opbrengst landijsbaan bijna 300 euro.

Uitgaven:

· Huur dit jaar laag, want de betaling is in november en zit er daarom nu niet bij.
· Onderhoud is laag, volgend jaar wel een aantal zaken in de planning.

Aantal posten zijn wat lager omdat dit jaar loopt van januari tot november. Volgend jaar is het weer een heel jaar.

In kas ruim 25.000 euro.

Begroting: nu 422 leden. Komen nog wel aantal leden bij.

Onderhoudskosten volgend jaar hoger: 2 heaters aangeschaft, deuren omdraaien, extra stopcontacten erbij en de vlonder moet echt volgend jaar. 
Ook zullen er onderhoudswerkzaamheden moeten plaatsvinden aan het dak, met name de hemelwaterafvoer. We proberen wel de kosten te drukken door b.v. iemand die nog materialen heeft of wil sponsoren. Dit gebeurt ook bij de landijsbaan, want zonder vrijwilligers en sponsoring (b.v. voor de lampen, waterpomp, onderhoud, etc.), wordt het een dure zaak.
Sponsoring jeugd: 30 kinderen.

Geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering. 

Namens de kascommissie bestaande uit Janus van Huuksloot en Anton Bons neemt Janus het woord. Ook dit jaar werden ze weer met koffie en koek ontvangen, dus Janus geeft aan dat het een mooi baantje is om te doen. Goede keuze om het boekjaar van november tot november te laten lopen. De kascommissie heeft alles doorlopen en vonden het mooi om te zien hoe enthousiast Miranda hiermee aan de slag is. De commissie heeft de financiën akkoord bevonden.
Eliane Meerkerk neemt samen met Anton volgend jaar zitting in de kascommissie. 

De penningmeester krijgt een applaus voor haar keurige verslag.

Martin zet de vrijwilligers in het zonnetje en reikt Maas namens het bestuur een presentje uit voor al zijn werkzaamheden op de landijsbaan. Ook Martijn Meerkerk krijgt een presentje. Hij is niet aanwezig, maar het presentje wordt bij hem bezorgd.

Met betrekking tot de landijsbaan hebben we van de gemeente niets gehoord over plannen voor nieuwbouw. Het contract loopt nog tot 1 januari 2020.

Maas geeft aan dat het verstandig is om de baan vroeg onder water te zetten gelet op de droogtescheuren. Martin geeft aan dat hij volgende week het water erop gaat zetten. Het water moet regelmatig bijgevuld worden.

Mochten er huizen gebouwd gaan worden, dan zal er een nieuwe plek voor de landijsbaan gezocht moeten worden. Het voetbalveld wordt al genoemd, aldus Eliane Meerkerk.
Het is tijd voor de pauze. Aan het eind van de pauze vindt de trekking van de gratis verloting plaats. De hoofdprijs, een taartje, gaat naar het jongste aanwezig lid Daan Boot. De voorzitter verbindt daaraan dat hij de komende 25 jaar wel aanwezig moet zijn op de vergadering.
Na de pauze volgt de bestuursverkiezing. Miranda, Gerdina en Christiaan worden bij acclamatie herkozen en geven vervolgens aan dat ze graag nog een termijn van 3 jaar verder willen.
We zijn nog steeds bezig met het zoeken van een nieuw bestuurslid. 
Rondvraag: 

· Dik Wemmers vraagt waarom het bedrag van de huisvesting is gestegen ten opzichte van vorige keer. Miranda geeft aan dat dit verschil komt doordat het boekjaar is omgezet naar november.

· Jan Bakker vraagt waar de spullen uit de stal zijn gebleven. Martin geeft aan dat die naar de Buitenschuur verhuist zijn. Alles moest op stel en sprong worden verwijderd. Alleen de spullen die op de zolder lagen, mochten blijven liggen. 

Er zijn verder geen vragen voor de rondvraag, dus om vijf over 10 sluit de voorzitter de vergadering. Hij bedankt de aanwezigen voor hun komst, het is toch weer een mooie opkomst.
Na de vergadering vindt de dubbeltjesverloting plaats. 
Voorzitter 
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