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Het jaarverslag van 2023 begint dit jaar in december 2022. Want tijdens de jaarvergadering lag er al ijs in de sloot, best bijzonder voor 15 december. En het is nog ene hele toer om na de jaarvergadering naar huis te komen, want het is spekglad door de ijzel. Maar de vorst zet door. De landijsbaan is door omstandigheden iets later onder water gezet dan voorgaande jaren en daardoor lukt het niet om een veilige ijsbaan te creëren. Maar op de Graafstroom kan in het weekend geschaatst worden, het ijs is prachtig en sterk. Maar na het weekend is het helaas voorbij met de ijspret. En dit geldt ook voor de rest van de winter, want het gaat nauwelijks nog vriezen. 
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Eind maart wordt de landijsbaan weer zomerklaar gemaakt. 
Op 14 mei is het nog even schrikken, want er is brand bij de Buitenschuur. Er is vermoedelijk brand gesticht, maar gelukkig is het snel ontdekt, waardoor de schade beperkt blijft en de spullen van de ijsclub die opgeslagen staan in de schuur geen schade oplopen. Met dank aan onze brandweerman Wilfred!
Op 29 juni ontvangen we het bericht dat ons erelid Jan Bakker op 28 juni  is overleden. Jan is 50 jaar bestuurslid geweest van de ijsclub, waarvan 40 jaar secretaris. In 2009 heeft hij afscheid genomen als bestuurslid. Hij was een zeer betrokken en actief bestuurslid en heeft heel veel betekend voor onze club. Er wordt namens de club een rouwadvertentie geplaatst in het Kontakt.
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De overige activiteiten dit jaar zijn:

· De klusochtend bij de Buitenschuur op 15 april, waar Gerdina en ons nieuwbakken bestuurslid Henriëtte de buitenschuur van een nieuw laagje verf voorzien samen met leden van de historische vereniging. Het is een gezellige ochtend en prachtig weer! 

· De jaarlijkse braderie en rommelmarkt op 13 mei met weer een recordopbrengst.

Al met al een vrij rustig jaar voor ons als ijsclubbestuur. Hopelijk kunnen we volgend jaar de handen weer uit de mouwen steken op onze landijsbaan, want daarvoor zitten we tenslotte in het ijsclubbestuur.
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