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Datum: 15 december 2022
Aanwezige leden: 28
Opening
Om 20.00 uur opent Martin Vlot de vergadering. Met kennisgeving zijn afwezig Jan en Rita Bakker. Op deze bijzondere locatie, de kaasboerderij aan de Abbekesdoel. We hebben een vergadering met ijs in de Graaf, dat hebben we nog niet vaak meegemaakt. We moeten even zien of de ijsperiode lang genoeg is om iets te organiseren op de landijsbaan. 
Notulen en jaarverslag
Gerdina leest het verslag van de vorige vergadering (die digitaal was) en het jaarverslag voor.

IJstent
Martin licht de situatie omtrent de sloop van de ijstent toe. We hebben er lang over gesproken over het eventueel verplaatsen en opslaan. Maar wat ga je er dan mee doen, waar sla je hem op en voor hoe lang? Jan Blokland vraagt waarom hij weg moest, die reden hebben we niet gekregen van de verhuurder, die inmiddels overleden is. Hij wilde het geregeld hebben voor zijn vrouw voor als hij er niet meer was. Alle materialen zijn opgeslagen in de buitenschuur, behalve de palen, die liggen nog bij Tukker.
We kijken als ijsclub weer vooruit. Het eilandje van Jan Bakker (tegenover de Spil) wordt beschoeid, dat loopt allemaal. Of er ook een gebouw opkomt is nu niet zeker. Ook de landijsbaan gaat op termijn weg. Er wordt nu onderzoek gedaan ten behoeve van de woningbouw, het kan nog even duren voordat de heipalen de grond in gaan.

Maas heeft gehoord dat er behoefte is voor een locatie voor Jong Molenlanden, wat is daarvan de stand van zaken? Martin heeft van de zomer contact gehad met de gemeente, maar de mevrouw met wie hij contact heeft, werkt er inmiddels niet meer. Maas heeft begrepen dat de eigenaar van het eilandje heeft aangegeven dat als er een gebouw op moet komen, de ijsclub dit moet regelen. De vergunning zou door de ijsclub aangevraagd moeten worden. Een eigen locatie bouwen is financieel gezien voor de ijsclub niet haalbaar. Mocht er sterk ijs komen op de Graaf, dan zou je een mobiele unit kunnen regelen op het eilandje (als de beschoeiing is geregeld). Een vast gebouw neerzetten is gelet op de kosten niet rendabel, maar ook niet als je kijkt naar hoe vaak je het gebouw daadwerkelijk zou gaan gebruiken. 

Rien vraagt wat het gevoel is van Martin op hoe de gemeente in eerste instantie de medewerking heeft verleend m.b.t het verplaatsen van de ijstent. Dat was in eerste instantie positief, maar later werd dit een stuk minder. Er was b.v. sprake van verplaatsing van de tent naar de ijsclub in Ottoland, maar ook dat is op niets uitgelopen. De gemeente geeft vaak aan dat ze mee willen denken, maar daar komt vaak niets van terecht. Voordat we wisten dat het gebouw weg moest, had de gemeente ons al benaderd of ze de locatie konden gebruiken voor de jeugd. Maar dat kon niet, omdat in onze statuten staat dat het gebouw alleen gebruikt mag worden voor ijsactiviteiten. Mocht er nu sterk ijs komen, dan moeten we kijken wat we kunnen regelen. De beschoeiing is nu nog niet in orde.  Rien weet nog dat er toen Rien nog een kleine jongen was ook een zeil op een eilandje stond tegenover Maas, dat was toen de ijstent.

Verslag penningmeester
Een grote kostenpost was het verwijderen van de ijstent en alle aansluitingen. De ijsbond vraagt dit jaar geen contributie (in verband met de hoge lasten voor de verenigingen). We zijn dit jaar wat achteruit gegaan v.w.b. onze financiën, ondanks de recordopbrengst van de rommelmarkt. Met de begroting die opgesteld is hopen we volgend jaar weer rond de 20.000,00 in kas te hebben. Eliane vraagt waarom dit bedrag. Het is geen must, aldus de penningmeester, maar wel fijn om iets op de bank te hebben voor onvoorziene uitgaven, zoals b.v. vorig jaar allerlei investeringen gedaan moesten worden voor de landijsbaan. Gelukkig kregen we die kosten gesponsord. 
Kascommissie: Kees Korevaar en Anne Jan Meerkerk. Kees geeft namens de kascommissie aan dat alles in orde is bevonden. Kees blijft nog een jaar en Arie Bot sluit zich hierbij aan. 

Verslag jeugdschaatsen

Tom Wigman is aanwezig om verslag te doen van het jeugdschaatsen. Tom is blij dat hij weer verslag kan doen na twee jaar afwezigheid. Hij is blij dat de ijsclub de jeugd sponsort. De afgelopen twee jaar waren voor de vrijwilligers ook lastig, er moest door corona veel geschakeld worden. De ijsbanen waren ook een aantal keren gesloten in verband met corona. Nu bijna weer 160 kinderen in Breda en 80 kinderen in Dordrecht. Mooie groep van vrijwilligers die elke zaterdag weer klaar staat. Afgelopen zomer ook gestart met skeeleren. Als pilot op de baan van Jan van Arkel geskeelerd, was grote vraag naar, dus hier gaan ze mee door. De uitdaging op dit moment is de gestegen gasprijs, de contributie is hierdoor ook wat verhoogd, blijft spannend. Gerdina vraagt of er nog talentjes tussen zitten, Tom geeft aan dat dit zeker zo is! Henriette vraagt hoeveel begeleiders er zijn? Dat zijn er tussen de 40 en 50 vrijwilligers. Tom krijgt applaus voor zijn mooie verhaal! Jan Boele vraagt hoeveel kinderen uit Bleskensgraaf er op schaatsen zitten, dit zijn er 32.

Pauze en bedankje Maas

In de pauze worden de loten voor de dubbeltjesverloting verkocht, die weer gretig aftrek vinden. 

Na de pauze staat Martin even stil bij het feit dat Maas v.d. Beek ook dit jaar weer zorgt voor het bijhouden van de landijsbaan. Hij krijgt hiervoor een attentie overhandigt namens de ijsclub.

Bestuursverkiezing
· Aftredend en herkiesbaar: Wouter Bakker. De vergadering gaat onder luid applaus akkoord met deze herverkiezing.
· Aftredend en niet herkiesbaar: We nemen ook afscheid van een bestuurslid, namelijk onze penningmeester Miranda Mouthaan. Zij zit sinds 2014 in het bestuur, heeft helaas geen Molentocht meegemaakt. Maar ze geeft aan bij de eerstvolgende Molentocht te komen helpen. Martin spreekt zijn dank en waardering uit voor Miranda, want zij heeft de financiën keurig op orde gehouden en was een zeer gewaardeerd bestuurslid! Ze krijgt een mooi cadeau en een bos bloemen.
· Verkiezing nieuwe bestuursleden: Vorig jaar is Kees Vogel in het bestuur gekomen. Er heeft zich echter nog een nieuw bestuurslid aangemeld, Coen van Breugel. Onder luid applaus wordt Coen gekozen als bestuurslid. En voor de rol van penningmeester heeft zich een kandidaat gemeld, namelijk Henriëtte Slagboom-Bakker gemeld, de zus van onze secretaris. Ook zij wordt onder luid applaus gekozen als nieuw bestuurslid en als penningmeester. Ze heeft wel als voorwaarde gesteld dat ze af en toe ook kan schaatsen😊.
Locatie ijsbaan
Hier is al het nodige over gezegd in dit overleg. We houden jullie op de hoogte van de ontwikkelingen. Maas vraagt waarom er geen water opgezet is, er stond op facebook dat de pomp niet beschikbaar was. Martin regelde de pomp altijd via Martijn Meerkerk, dat zou goed komen. Helaas toen we de pomp wilden hebben, was deze niet beschikbaar. Uiteindelijk heeft Martin een pomp geregeld op zijn werk, die in eerste instantie niet goed functioneerde en nog gerepareerd moest worden. Helaas is de landijsbaan daardoor te laat gevuld, normaal gesproken is dit rond Sinterklaas. Het is jammer, want nu hebben we twee vorstnachten gemist. Hier hebben we weer van geleerd. 
Verhoging contributie
We hebben in de afgelopen bestuursvergadering besloten om de contributie van 4,00 naar 5,00 euro te verhogen. Janny Bakker vraagt zich af of het verstandig is om het nu te verhogen, omdat we niets te bieden hebben. Het is echter wel een lidmaatschap voor een gezin, de contributie bij de omliggende verenigingen is hoger.  In de vorige ijsperiode hebben we 70 nieuwe leden erbij gekregen. Omdat er nog wel e.e.a. komt kijken bij het verhogen van de contributie gaan we nog onderzoeken of het de moeite waard is.
Einde vergadering
De vergadering wordt afgesloten met een gratis verloting, de dubbeltjesverloting en een paar potjes bingo, waarbij weer veel leden in de prijzen vallen!
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